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                                   A Szent Anna-oltár elbontása kapcsán 

Nézem az egyik facebook-oldalt. Rólunk, rólam  szól. „bar-
bár barom”, „ez egy vandál”, „rémes, no comment”, „pri-
mitív”, „idióta”, „gyengeelméjűség”. 
Talán ami ennél még fájóbb, hogy egy embernek sem ju-
tott eszébe: kérdezni, megkérdezni – párbeszédet folytatni. 
Ők, a kommentelők remélhetőleg jóindulatú, a templo-
mért, a művészi értékekért aggódó keresztények – de leg-
inkább azt szeretném tudni róluk, hogy gondolkodó embe-
rek, és bízom abban, hogy ezt feltételezik a másikról is. 
Vétettem én ellenük? Akkor azt mondja az Úr Jézus, hogy 
„négyszemközt fedd meg” (Mt18,15). De nem hiszem, hogy 
személyesen sértettem meg bárkit is a fentebb idézett 
társaságból. Keresztények ők? Úgy írják igen… 
„Már megint egy oltárral kevesebb”- mondja egy minden-
napos templombajárónk. Nem kérdez… Egészen biztos a 
megállapítása igazában, és úgy terjeszt igaztalan vádakat. 
És jön a szentáldozáshoz…  
Tájékoztatás 
 A Hírlevelet mindenki kézhez kapja minden héten. Mit 
kellene még jobban szájba rágni? A templom festés közben 
van. Be is zárhatnánk, és a folyosón lehetne minden 
szentmise vagy a Szent Márton-utcai nagyteremben. De 
örülök, hogy a templomban maradhatunk, miért kellene 
elszakadnunk?  
A templom festése 
Nem egyszerre történik. Pénz kérdése. Eddig egy pályázat 
segített benne. Az állványozást többször, más vállalkozá-
sokkal is össze kell hangolni. 40 éve nem volt festés. A színt 
a falrestaurátor ajánlotta. Ez volt többszörösen is, koráb-
ban a belső szín. A hajó oldalfalain nem maradtak fenn 
freskórészletek.  
Az oltárok elbontása 

Az északi falon a falszigetelés miatt szükséges volt. Kb. 1,2- 
2 m magasságig a vizesedés 66%-os volt. Ennek megfelelő- 

 
 
en a fa részek benn tartottak (dunsztoltak) minden nedves-
séget. Egyrészt rohadt a fa, másrészt nem szellőzött. (Elvi- 
selhetetlen bűz áradt a templomban, amikor ezeket a fa-
elemeket szétszedtük.) Az oltárok a külső látszattal ellen-
tétben a legegyszerűbb farostlemezből készültek és belül-
ről tetőléccel hajlították meg őket. Kívülről flóderezték, 
majd aranyozott barokk díszeket szögeltek vagy ragasztot-
tak rájuk. Mindenki minősítse ízlése szerint. Most a legu-
tóbbi (Szent Anna-oltár) szétbontása után az oltár mögül 
21 nagy műanyagzsák szemetet (cipőtalp, építési törmelék, 
súrolókefe, felmosórongy, kalapács, fadarabok, stb.) gyűj-
töttünk össze.  

Időkapszula 
Eszerint 1987-ben építették a Szent Anna-oltárt is, Tibola 
Imre plébánossága idején. (Arról nincs feljegyzés, akkor 
kinek nem tetszett!) Úgy, hogy az eredeti középkori oltár-
lapot lerakták „dobogónak” és az előbb leírt „oltárt” épí-
tették helyette.  
Szent Anna-kép 
Jelenleg a Képzőművészeti Egyetemen van. Restaurálják. 
Mint ahogy a korábbi oltárok képeit (Szent Antal, Sziénai 
Szent Bernardin). 
Terv 
A déli oldal további oltárainak lebontása és a felgyülemlett 
rengeteg szemét eltakarítása, a festés befejezése, a folya-
matos restaurálás a hajóban. És a legnagyobb kincset érő 
szentély feltárása és felújítása. 
És tisztelettel kérem a kedves testvéreket, hogy inkább 
kérdezzenek, mint kitalált történeteket adjanak elő. Aki fél, 
nem tőlem fél, hanem a tájékozatlanságát és a felkészület-
lenségét félti.  (P. Tokár János ofm, plébános) 
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     Igéd igazánál mi van igazabb?! 

„Látás, ízlés, érzék megcsalódhatik, 
de a hallás rólad hittel biztosít: 

Hiszem azt, mit hinnem  
Isten Fia szab, 

Igéd igazánál mi van igazabb?!” 

       Aquinói Szent Tamás 

„A hit hallásból ered” (Róm 10,17): 
az Igazság szavára nyugodtan rábízhatjuk magunkat. 
Mi is Jézus iskolájába járunk. Bár nem látjuk szemtől szem-
be, de halljuk szavát, megtapasztaljuk szeretetét. Ismerjük, 
de csak kevesen fogjuk fel, mit jelent Jézus önfeláldozó 
szeretete. Vajon mennyire alakult már ki bennünk a ra-
gaszkodás Jézushoz? Mennyire él bennünk a vágy, hogy 
közelében lehessünk? Vagy az első furcsa, kemény beszéd 
hatására legszívesebben odébb állnánk? Tanítványai közül 
sokan feldúltak, sőt mérgesek voltak, azon tépelődtek, 
hogy elfogadják-e „kemény szavait”, amelyek olyannyira 
ellenkeznek a világ „bölcsességével”. Az Úr egyértelmű 
választ ad nekik: „Szavaim, amiket mondtam nektek, lélek 
és élet”.  
Keresztényként a fake news világában, a csúsztatások ko-
rában ezekre az igékre van szükségünk. Krisztus szavai, 
cselekedetei és példái az igazság kritériumaként lehetővé 
teszik a keresztény értékek mellett elkötelezettek számára 
a tisztánlátást. Ezt a tiszta látásmódot keressük a FESTÉK 
2023. őszi évadának előadásain. A meghívott előadók min-
degyike tanúságot tesz arról, mit jelent számára a békesség 
és igazság kettőssége.  
Elménk korlátozott, ezért Isten megismerése meghaladja a 
képességeinket. Az Úr valódi megismerése csak az ő ke-
gyelme által lehetséges. Isten ragyogó fényével szemben az 
emberek éjszakai madarakként viselkednek a napfényben. 
A hit az Isten Fiában csak kegyelmi ajándék lehet, nem az 
emberi képesség eredménye.  
Most még csak a hit szemével, rejtve, mintegy fátyol mö-
gött látjuk Őt, de az Eukarisztia már előre jelzi és kínálja a 
jövendő színről-színre látását. Jézus ezt a hitet akarja meg-
szilárdítani az Egyházban. Éppen ezért biztat az egyház újra 
és újra:  

Hallasd szavát, láttasd tetteit, éld meg szeretetét! 
Ádámné Simon Kata 

Régi rítusú szentmisén: 
Gergő atya, János atya és a ministránsok 

 

Albin atya sírköve a Jáki úti temető papi sírkertjében 

 

2022. február 25-én, életének 92. évében hunyt el Horváth 
Imre Albin OFM szerzetes, a provincia legrégebben foga-
dalmas tagja. 
„Tapadjon ínyemhez a nyelvem, ha nem emlékezem meg 
rólad, ha nem Jeruzsálemet tartanám legfőbb örömöm-
nek!” (137. zsoltár) 
 
Hirdetések 

A mai vasárnapon a 10 órai szentmise után megáldjuk a 
járműveket (autó, bicikli, motor, roller) Szent Rafael köz-
benjárását kérve.  
Rózsafüzért imádkozunk októberben hétfőtől péntekig du. 
16-tól a Loreto-kápolnában. 
Szent Ferenc atyánk boldog halálát október 3-án, kedden 
ünnepeljük a 16.30 –kor kezdődő zsolozsma, majd szentmi-
se keretében. Az ünnepi szentmisét vezeti és homíliát 
mond Dr. Juhász-Laczik Albin pannonhalmi bencés gimná-
ziumi igazgató. A Szentmise után Szent Ferenc atyánk bol-
dog haláláról (Tranzitus) imádkozunk.  
Hívjuk és várjuk a kedves testvéreket az ünnepre és az azt 
követő agapéra. A világi rend tagjai a szervezésben öröm-
mel fogadnak minden segítséget és adományt (sütemény, 
étel-ital, esetleg anyagi támogatás). Kérjük, hogy a szere-
tetlakoma megrendezéséhez felajánlott adományokat a 
plébániai irodán - legkésőbb október 2-ig- jelezni szívesked-
jenek. 
Október 4-én Szent Ferenc ünnepén a du. 5-ös szentmise 
keretében megáldjuk az idei terményeket.  
A Ferences Esték következő előadása október 13-án 18 
órakor lesz. A Máltai Szeretetszolgálat szombathelyi cso-
portjának vezetőjét dr. Asbóth Máriát hallgathatjuk meg. 
Előadásának címe: „Igéd igazánál mi van igazabb?” 
Az ovis mise legközelebb október 7-én lesz, melyre szeretettel 
hívjuk és várjuk az óvodás korú gyermekeket családjaikkal.   
Október 14-én, szombaton este 6 órakor hálaadó szentmise 
lesz a Székesegyházban, ezt követően szentségimádás vala-
mint zenés imaest lesz Szombathely város lelki megújulásáért, 
amelyet a Magnificat zenekar vezet Földi-Kovács Andrea ta-
núságtételével, valamint Varga Mónika, Dolhai Attila, Lambert 
Attila közreműködésével.  


